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Вашингтон – Најбољи односи са Америком су „виталан интерес народа и државе”, јер
„без подршке САД није могуће остварити ниједан иоле важнији спољнополитички циљ,
нити економски напредак”, изјавио је јуче потпредседник СНС-а Александар Вучић на
трибини у Центру за источноевропске студије Института „Вудро Вилсон” у Вашингтону.
Истовремено, СНС се залаже и за очување добрих односа и са свим другим земљама,
укључујући ту и Русију и Кину, додао је он.

  

Вучић, коме је ово први боравак у Америци, говорио је пред скупом углавном младог
света, студената међународних односа са овдашњих универзитета, али и неким
уваженим експертима за наш део света. Као главне циљеве своје странке у односима са
светом означио је стварање услова за економски развој земље и пуно чланство у ЕУ „уз
очување територијалног интегритета”.

  

Потпредседник СНС-а поручио је да „ни данас ни сутра” неће бити владе у Србији која
ће да призна независност Косова, али да то није препрека да се решавају многи животни
проблеми за добробит и Срба и Албанаца.

  

Вучић је рекао да су односи у региону оптерећени тешким наслеђем минулих ратова,
поготово кад је реч о Хрватској и Босни и Херцеговини. СНС признаје постојеће границе
и Хрватске и БиХ и подржава и Дејтонски споразум, сматрајући да нико не би требало
да оспорава основни интерес Републике Српске – њено право да постоји. „Ми се
залажемо за Босну у њеним границама, са Републиком Српском као њеним ентитетом”,
рекао је уз напомену да ће СНС „прихватити сваки договор три народа”.

  

Одговарајући на једно питање о Косову, Вучић је поручио да „предстоје болне политичке
одлуке које морају да донесу и Срби и Албанци”. Није међутим директно одговорио на
питање о томе да ли Србија има план за реинтеграцију Косова.

  

Вучић у Америци борави на позив института и у претходна два дана имао је неколико
неформалних састанака са функционерима Стејт департмента. Пре повратка у Београд
боравиће и један дан у Њујорку.
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(Политика)
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